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ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 29 DE 

JANEIRO DE 2019. 
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Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, às 16h00, nesta 

cidade de Aracaju, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro 

São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho, com a presença dos 

seguintes Conselheiros: TITULARES: Eduardo Alves Bastos - Presidente, Aldo Alves 

Vasconcelos - Vice-Presidente, Abel Ramos Santos, Adenísia C. de A. Vasconcelos, Ana 

Geni Paes Freitas, Claudia Virgínia Santos e Josélia Souza de Brito. SUPLENTE: 

Ivandro Mendes de Oliveira, que nesta reunião assumiu a vaga de Conselheiro Titular. 

Estava também presente a assessora jurídica, Anne Emanuelle C. de A. Vasconcelos. 

Foram justificadas as ausências dos Cons. João Bosco Santana de Oliveira e Thiago de 

Souza Oliveira, por motivo de trabalho. Verificando haver quórum legal, o Presidente 

abriu a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para 

Secretária “ad hoc”. A pauta para apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Atas 

das Sessões anteriores (Ordinária - 19.12.2018 e Extraordinária - 03.01.2019): O 

Presidente perguntou se alguém teria alguma observação a ser feita em relação às atas, 

tendo em vista que foram enviadas por mensagem eletrônica a todos os conselheiros. 

Colocadas em votação, foram aprovadas sem ressalvas. b) Correspondências Dirigidas 

ao CORECON: Foram recebidos os seguintes expedientes: ofício recebido da Junta 

Comercial do Estado de Sergipe – JUCESE, solicitando a indicação de lista tríplice para 

escolha de Vogal representante de Conselho Regional de Economia de Sergipe no 

Colégio de Vogais da JUCESE; ofício circular recebido do COFECON encaminhando o 

informativo do Banco do Brasil que trata das alterações promovidas no âmbito do 

Sistema Nacional de Cobrança; e-mail recebido do economista e professor do 

Departamento de Economia da Universidade Federal de Sergipe, Luiz Carlos de Santana 

Ribeiro, solicitando apoio financeiro para o II Encontro de Economia Aplicada de 

Sergipe, a ser realizado nos dias 18 e 19 de junho de 2019; ofício circular recebido do 

COFECON solicitando a divulgação, junto aos filiados, do prazo para entrega da 

Declaração Negativa de Comunicação COAF, conforme orienta a Resolução COFECON 

nº 1.902, de 28 de novembro de 2013; oficio circular do COFECON solicitando 

informações sobre as datas e os temas dos eventos que serão realizados pelos 

CORECONs em 2019; ofício do COFECON informando que, em resposta às várias 

proposições feitas por este Conselho para apreciação na 688ª Sessão Plenária Ordinária 

Ampliada do COFECON, o Encontro de Funcionários do Sistema 

COFECON/CORECONs já consta no calendário de eventos do COFECON e, por isso, 

será retirada de pauta; ofício recebido do Colégio Salesiano N. Sra. Auxiliadora em 

Aracaju solicitando a realização de um convênio educacional entre o mencionado Colégio 

e o CORECON-SE, com o modelo de convênio anexo. c) Comunicações da Presidência: 

O Presidente informou que participará do Fórum dos Presidentes no dia 31 de janeiro de 

2018, das 14h30 às 17h00, na sede do COFECON, e da Solenidade de Posse da 

Presidência e da Vice-Presidência para o exercício de 2019, bem como dos Conselheiros 

Federais para o mandato de 2019/2021, às 19h00, no hotel Nacional, bem como da 688ª 
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Sessão Plenária Ordinária Ampliada do COFECON no dia 1º de fevereiro de 2019, das 

9h30 às 18h, também na sede do COFECON. Ainda com a palavra, o Presidente 

apresentou as propostas de assuntos que foram encaminhados por este Conselho para 

serem incluídos na pauta do mencionado Fórum. Em seguida, sugeriu ao plenário deste 

Conselho firmar convênio com o fisioterapeuta Michel Santana Santos e com o Colégio 

Salesiano para oferecer descontos aos filiados e seus dependentes. Após apreciação e 

aprovação dos presentes, o Presidente solicitou à assessora jurídica deste Conselho que 

elaborasse os referidos convênios para assinatura e posterior divulgação junto aos 

economistas. E, por último, informou a respeito do curso de Perícias Judiciais, a ser 

realizado de 12 a 15 de março de 2019, no horário das 18h30 às 22h15, em Aracaju, e que 

terá o apoio deste Conselho para divulgação e do SEBRAE na utilização do auditório e 

equipamentos de multimídia. d) Comunicações dos Conselheiros: Não havendo 

comunicações, passou-se ao item seguinte da pauta. II - ORDEM DO DIA: a) 

Balancete de Dezembro de 2018: A Contadora Rosa Maria Feitosa Matheus informou 

antes da reunião que, por problemas pessoais, não poderia participar da plenária. O 

Presidente sugeriu retirar de pauta para ser apreciado na próxima plenária. ACons. Ana 

Geni Paes Freitas sugeriu que a confecção do balancete e os lançamentos sejam efetuados 

no próprio Conselho, para que o Sistema de Contabilidade esteja sempre atualizado, e que 

as peças contábeis sejam enviadas aos membros da Comissão de Tomada de Contas com, 

no mínimo, cinco dias de antecedência de realização da plenária. b) Indicação das 

Comissões de Trabalho do CORECON-SE para o exercício de 2019: Foram indicados 

e aprovados os seguintes nomes: Comissão de Tomada de Contas - CTC: MEMBROS 

TITULARES: Abel Ramos Santos (Presidente), Adenísia C. de Araújo Vasconcelos e 

Josélia Souza de Brito; MEMBROS SUPLENTES: Ivandro Mendes de Oliveira, João 

Bosco Santana de Oliveira e Maria Júlia Barreto Vasconcelos. Comissão Permanente de 

Licitação - CPL: MEMBROS TITULARES: Ana Geni P. Freitas (Presidente), Elizabete 

Silveira Sobral e Robério do Nascimento Bernardo – Funcionário; MEMBROS 

SUPLENTES: Jesuseli Ribeiro Araújo e Sandra Patrícia N. G. Castaneda. Comissão 

Permanente de Política Econômica: MEMBROS: Eduardo Alves Bastos – 

Coordenador, Rodrigo Rocha Pereira Lima, Aldo Alves Vasconcelos e Thiago de Souza 

Oliveira. Comissão de Educação: MEMBROS: Ivandro Mendes de Oliveira – 

Coordenador, Eduardo Alves Bastos e Aldo Alves Vasconcelos. Comissão de 

Fiscalização e Registro: MEMBROS: Ana Geni P. Freitas – Coordenador, Claudia 

Virgínia Santos e João Bosco Santana de Oliveira. Comissão para Acompanhamento 

do Plano de Cargos e Salários - PCS do CORECON-SE: Foram indicados e aprovados 

os seguintes nomes: Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos (Coordenadora) e Ivandro 

Mendes de Oliveira, contando ainda com a participação de Artemisa Ribeiro Batista - 

Gerente Executiva, representante dos funcionários, e Anne Emanuelle C. de A. 

Vasconcelos - Assessora Jurídica. c) Elaboração da lista tríplice para a escolha do 

Vogal que representará o CORECON-SE junto à JUCESE: O Presidente, em nome 

do plenário, agradeceu à Cons. Adenísia C. de A. Vasconcelos pelos anos que 

representou este Conselho como Vogal junto à JUCESE, cujo mandato terminará em 4 de 

abril do corrente ano. Continuando, o Presidente disse também que não poderão ser 

indicados Conselheiros que estejam em situação irregular perante o Conselho. Após 

discussão, foram escolhidos os seguintes Conselheiros: TITULARES: 1) Eduardo Alves 
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Bastos; 2) Aldo Alves Vasconcelos; 3) Ana Geni Paes Freitas. SUPLENTES: 1) Ivandro 

Mendes de Oliveira; 2) Abel Ramos Santos; 3) Claudia Virgínia Santos. d) Acordo 

Coletivo de Trabalho dos Servidores do CORECON/SE para 2019: O Presidente 

apresentou a pauta de reivindicações entregue pelo Sindiscose - Sindicato dos Servidores 

de Conselhos de Classes e Órgãos de Fiscalização do Estado de Sergipe à presidência, 

para que a Comissão responsável efetue a análise da proposta. O Presidente sugeriu que o 

Cons. Ivandro Mendes de Oliveira, juntamente com a Cons. Adenísia C. de A. 

Vasconcelos, analisem o documento e relatem na próxima plenária. Ainda com a palavra, 

o Presidente ressaltou que leu o documento e constatou a existência de clausulas 

absurdas, mas que a recomposição salarial é algo que não deve ser negada aos 

funcionários. e) Definição de preposto para audiência que ocorrerá no dia 

14.02.2019: O Presidente sugeriu que a Gerente Executiva seja indicada como preposto 

no processo movido pelo Econ. Edson Fiel Filho contra este Conselho, alegando que não 

estava exercendo a profissão e que seu registro tinha pedido o cancelamento desde julho 

de 1999. f) Processos a serem Relatados: Tratamento Especial Dispensado em Função 

da Idade de Pessoa Física: Processo nº 003/2019, requerente Carlos João de Góis. 

Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 061/2018, requerente 

Aldo Santos Lima; Processo nº 001/2019, requerente Solange V. M. Costa Santos; 

Processo nº 004/2019, requerente Ivo Eduardo M. Fontes; e Processo nº 005/2019, 

requerente Ambrosina de O. T. Ribeiro. Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa 

Física, por Falecimento, com Remissão de Débitos: Processo nº 006/2019, referente 

Aroaldo Rodrigues da Silva; Processo nº 007/2019, referente Carivaldo Menezes Santos; 

Processo nº 008/2019, referente Claudionor Vieira Melo; Processo nº 009/2019, referente 

Manuel Rezende Neto; e Processo nº 010/2019, referente Wellington dos Santos. 

Registro Definitivo de Pessoa Jurídica: Processo nº 002/2019, requerente Exatos Projetos, 

Consultoria e Assessoria Ltda. Colocados em votação, todos os processos foram 

aprovados sem ressalvas. i) O que Ocorrer: Não houve assunto a ser tratado. E nada 

mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 18h00, dos quais 

eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai 

assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 29 de janeiro de 2019. 
 

 

 

 

 

 

Econ. EDUARDO ALVES BASTOS 

Presidente 

 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
 


